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Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
με Πρόεδρο της Παραγουάης κ. Φερνάντο Λούγκο
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Την 1 Ιουλίου 2011 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας πραγματοποίησε συνάντηση με τον
Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Παραγουάης κ. Φερνάντο Λούγκο στην προσωπική κατοικία του
τελευταίου στην πρωτεύουσα της χώρας την πόλη Ασουνσιόν.

Τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνόδευαν ο Μητροπολίτης Αργεντινής και Νότιας Αμερικής Πλάτων, ο
επιτετραμμένος της Ρωσίας στην Παραγουάη κ. Σ. Ρέσικωφ, ο Διευθυντής του Γραφείου της
εταιρίας «Rossotrudnichestvo» κ. Κραβτσώφ και μέλη της συνοδείας του Προέδρου του ΤΕΕΣ. Στη
συνάντηση επίσης συμμετείχε ο Υπουργός Εξωτερικών της Παραγουής κ. Χόρχε Λάρα Κάστρο.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, η οποία διήρκεσε περισσότερα από μια ώρα και χαρακτηρίσθηκε
από φιλικό κλίμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέφερε στον Πρόεδρο της χώρας Συγχαρητήρια
Επιστολή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου με αφορμή τη 200η

επέτειο της ανεξαρτησίας της Δημοκρατίας της Παραγουάης. Επίσης ο κ. Ιλαρίωνας ενημέρωσε
τον Αρχηγό κράτους για τη διάρθρωση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας, τη σύγχρονη
κατάσταση και τις ρωσικές ενορίες στη Λατινική Αμερική. Τα μέρη τόνισαν τη ιδιαίτερη συμβολή
των Ρώσων μεταναστών στον πολιτιστικό βίο της Παραγουάης καθώς και τη συμμετοχή τους στον
πόλεμο του Τσάκο 1932-1935.

Ένα ακόμα θέμα που συζητήθηκε ήταν η συνεργασία των Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών για την
προστασία των παραδοσιακών χριστιαικών αξιών στη σύγχρονη κοινωνία.

Ο Πρόεδρος της Παραγουάης έδειξε έντονο ενδιαφέρον για το Ρωσικό πολιτισμό και τη Ρωσική
πνευματικότητα. Συγκεκριμένα ο λόγος έγινε για τη ρωσική θρησκευτική φιλοσοφία και τα βασικά
θέματα των έργων των δυο επιφανέστερων εκπροσώπων της Β. Σολοβγιώφ και Ν. Μπερντγιάγιεφ..

Εν κατακλείδι ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στο κ. Λούγκο ενθύμια: βιβλίο του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου «Ελευθερία και ευθύνη» στην Ισπανική γλώσσα και μια εικόνα της Παναγίας,
που φιλοτεχνήθηκε στα εργαστήρια του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55443/
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